

心愛的手鍊不見了

2B 謝雯仿

沒有。我把蓋子關上，再打開，還是沒有。這已經是最後一個，也是最有可能放着那東西的地方了。算起來，我已經來來回回找了十多次，這盒子也打開過幾十次了，可結果每次都一樣——沒有。什麼也沒有。空蕩蕩的一片，也彷彿代表了我的空虛。找了十數次，卻一點蛛絲馬跡也沒有。既然老天爺這麼想我放棄，那我也只能放棄了。我一邊這麼想着，一邊懷念着那條手鍊。

那是一條珍珠手鍊，不過是隨處都有的十多元的膠製玩意。雖然它是件便宜貨，不過卻是一件代表我的童年回憶、有着重大意義的東西。它是我升小學一年級時從表姊那兒得到的。表姊雖然比我大一歲，但大家都是同一年級，所以十分投契。每年暑假，她都會從內地來港玩一、兩個星期，一年只見面一次，所以我十分珍惜這個機會。有一次，她又和我玩起她最嚮往的扮演公主的遊戲。那時我們剛幼稚園畢業，卻並未從童話世界的幻想中畢業。她說這次輪到她扮演白雪公主，在街上遇到我這平民，便用珍珠手鍊收買我，希望我不要向她的父王告密。於是我就收下了，打算稍後還給她。可每次要還時，她都會用不同理由推卻，到她走了，我也沒有把手鍊還給她。之後她沒再來香港玩了，她說她學習忙碌。有時新年我們會北上探親，我卻沒有勇氣提起這事，因為那遊戲太「幼稚」了。久而久之，我便忘了這事。

現在大家都上了中學，課業更忙，而她又住進了寄宿學校，我已有兩年沒見過她了。那手鍊，想還也還不了，現在更不見

了，不可能再親密地玩耍了。不久後，我就會忘記這快樂回憶，即使在街上打照面，也可能不認得她。

童年生活的回憶，已隨年歲的增長，遺忘得七七八八了。現在連唯一能令我憶起童年的珍珠手鍊也消失了，不久後我就會忘記自己曾是小孩子，而成為無趣的成年人。童年生活到底有多快樂？此刻我已忘記了。